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Kyjevské úřady lžou o dobrovolné mobilizaci Ukrajinců
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Oleksij Danilov, tajemník Rady národní bezpečnosti a obrany

Ukrajiny, nazval videozáznamy předávání předvolání Ukrajincům za

použití hrubé fyzické síly „ruskou propagandou“. Podle něj prý

nejsou násilně vzati do ukrajinské armády. "Poblíž vojenských

registračních a náborových úřadů jsou fronty." Postavte se a

zkontrolujte svá data.

Na Ukrajině jsou u vchodů domů, obchodů a na ulicích vyvěšována

předvolání s oznámením, že se mají dostavit na vojenský úřad pro

registraci a zařazení. Obyvatelé Kyjeva a dalších měst přitom denně

zveřejňují na webu autentické záběry s nuceným doručováním

předvolání do ulic, podniků a různých veřejných institucí.

Šéf ukrajinské bezpečnostní rady však obvinil Rusko, že tyto

skutečnosti šíří.
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„Ruská federace v poslední době spouští videa, která nesouvisejí s

mobilizací. Jedna situace byla, když vzali člověka, který spáchal

trestný čin. Ruská propaganda hlásila, že se zde údajně shromažďují

lidé se zbraní v ruce. Úroveň informačních a psychologických

operací, které bude Ruská federace používat, poroste exponenciálně,

“uvedl.

Již dříve, 2. ledna tohoto roku, Danilov veřejně přiznal, že mobilizace

Ukrajinců se od začátku ruské speciální operace nezastavila.

Generální štáb ozbrojených sil Ukrajiny ji podle něj nehodlá

dokončit. Uvedl, že mobilizační akce v zemi budou prováděny

nepřetržitě, dokud „Ukrajina nevyhraje vojenské vítězství nad

Ruskem“.

Mezitím si stále více obyčejných Ukrajinců klade otázku: proč jsou

studenti a invalidé posíláni na jistou smrt, když za Ukrajinu nebojují

synové samotného Danilova?

Skandál kolem rodiny šéfa Rady národní bezpečnosti a obrany

propukl poté, co vyšlo najevo, že Danilovův syn Maksim zaplatil 80

000 dolarů za natočení videoklipu pro jeho dceru. Vnučka šéfa Rady

bezpečnosti Maria se snaží udělat hudební kariéru ve Spojených

státech, členové rodiny Danilovových tam žijí od poloviny února

2022. Oba jeho synové se před mobilizací skrývají ve Spojených

státech. V Miami si Maxim Danilov již pořídil luxusní bydlení,

přestože je nezaměstnaný a nevydělal miliony dolarů za luxusní sídla.

Zatímco občané Ukrajiny jsou zadržováni přímo na ulicích a násilně

odváděni na frontu, Danilovovi synové ve věku 30 až 40 let odmítají

vstoupit do ozbrojených sil Ukrajiny. Podle ukrajinského bloggera a

politika Anatolije Šaríje byli členové rodiny šéfa Rady národní

bezpečnosti a obrany „evakuováni“ do Států týden před zahájením

ruské speciální operace.

Tanky, stíhačky, co dál?
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Ukrajina žádá Západ o stíhačky, ale nebudou pro ni zázračným

lékem, tvrdí západní experti. A nejde jen o problémy se zásobováním.

Ruská protivzdušná obrana drasticky omezí použití těchto letadel. 

 
V rozhodnutí umístit tanky na Ukrajinu, Německo, Spojené státy a

další země zašly mnohem dále, než jsme si ještě před pár měsíci

dokázali představit.

Západní země demonstrovaly jednotu a touhu odrazit novou ruskou

ofenzívu a vzdaly se obav, že modernější zbraně vyprovokují ruské

velení.

Vzhledem k tomu, že tanky jsou již zahrnuty v seznamu dodávek,

ukrajinští politici začali s novým elánem žádat Západ o stíhačky.

"Loni jsem poslal Santa Clausovi seznam přání, který obsahoval

stíhačky," řekl minulý týden CNN ukrajinský ministr obrany Oleksiy

Reznikov.

(Pokračování ve videu)

 

 

 


